Zarobek doskonaty

Zadna praca nie hanbi, a szczegoélnie ta, w ktérej mozna dobrze zarobi¢. W pewnej firmie
"Bittext" oferujgcej ustugi programistyczne, wysokos¢ pobordéw jest uzalezniona od ilosci
poprawek i btedow programisty. W skrajnej sytuacji programista moze popetnié¢ tak duzo btedéw,
ze jego zarobek w ciggu dnia bedzie ujemny (pracownik bedzie musiat zaptacié firmie dang
kwote). Na szczescie firma jest wyrozumiata i pozwala swoim pracownikom dobrac spéjny
podcigg dni w danym okresie, z ktdrego bedg wyptacane profity. Moze sie okazac, ze do wyptaty
bedzie brany tylko jeden dzien. Twoim zadaniem jest okreslenie optymalnej wartosci, ktérg
powinien wzig¢ pod uwage programista na przestrzeni n dni.

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna niewielka liczba okreslajaca liczbe zastawoéw danych.

Kazdy zestaw sktada sie z dwéch wierszy. Pierwszy okresla liczbe dni branych pod uwage do

wyptaty (liczba ta jest nie wieksza niz 10°). W drugim wierszu dla kazdego dnia warto$é
zarobionej kwoty mieszczacej sie w przedziale [-20000..20000].

Wyijscie
Dla kazdego zestawu danych jedna liczba okreslajgca maksymalny zarobek pracownika.
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